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ΘΕΜΑ Α
Α1. Έστω μία οξεία γωνία ω. Τι ονομάζουμε: i. Εφαπτομένη της γωνίας ω.




             

              ii. Ημίτονο της γωνίας ω.






             iii. Συνημίτονο της γωνίας ω.

Α2. . Έστω μία οξεία γωνία ω.  Να συμπληρώσεις τα κενά:

 i. 
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Β. Έστω ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ με 
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 με ΑΒ = 6cm και ΒΓ = 10 cm. Να υπολογίσεις τους τριγωνομετρικούς αριθμούς των γωνιών Β και Γ. 
Τι παρατηρείς για τη σχέση του ημιτόνου και του συνημιτόνου  των γωνιών Β και Γ;

Γ. Να συμπληρώσεις τον διπλανό πίνακα με τους 

τριγωνομετρικούς αριθμούς των 30◦, 45◦ και 60◦  

Δ. Να υπολογίσεις την αριθμητική  τιμή καθεμιάς από τις  παρακάτω  παραστάσεις:

i.  
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ΘΕΜΑ B
Α. Έστω ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ με 
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 με ημΓ = 0,8 και ημΒ = 0,6. Να υπολογίσεις τις εφΒ και εφΓ.
Β. Σε ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ με 
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 είναι ΑΒ = 0,25ΑΓ. Να υπολογίσεις την εφΒ και την εφΓ.

Γ. Στο διπλανό ορθογώνιο τρίγωνο η γωνία
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και η ΑΓ = 6 cm. Να υπολογίσεις τα 
μήκη των ΒΓ και ΑΒ. (Θεώρησε ότι ημ32◦ = 0,53)
Δ. Στο διπλανό τραπέζιο ΑΒΓΔ οι  ΔΓ= 3cm, ΒΓ = 4cm 
και οι γωνίες 
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. Να υπολογίσεις:  
i. Το μήκος του ύψους του τραπεζίου.

ii. Το μήκος της βάσης ΑΒ του τραπεζίου.

iii. Την περίμετρο και το εμβαδό του τραπεζίου. 
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